
PROTOCOLO DE DESEMBALAJE

INSTRUCCIONES PARA DESEMBALADO Y EMPLAZAMIENTO

La máquina se entrega embalada en una caja de madera.

Durante todo el transporte y traslado, la máquina debe mantenerse en su posición vertical 
original, cualquier variación en esta posición puede dar lugar a la pérdida de la garantía.

Modelo de máquina Dimensiones embalada (mm) Gross weighPeso 
bruto (Kg)

AVB 851 1970 x 1480 x 2200 780
AVB 850 1970 x 1480 x 2200 780
AVB 750 1720 x 1720 x 2070 690
SVG 850 1970 x 1480 x 2200 780
SVG 750 1720 x 1720 x 2070 690
MVB 850 1920 x 1480 x 2200 780
MVB 750 1720 x 1720 x 2070 630
MVB 670 1720 x 1720 x 2070 630
MVB 650 1720 x 1720 x 2070 630
GBT 851 1970 x 1480 x 2200 790
GBT 850 1970 x 1480 x 2200 780
GBT 750 1570 x 1180 x 1780 520
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Tenga especial cuidado al levantar la carga: ¡La carga puede no estar centrada!

Para levantar o mover la carga, utilice un montacargas con hojas lo suficientemente largas 
para soportar la máquina, teniendo en cuenta el ancho y la profundidad de la máquina 
para el cálculo de los pesos a levantar.

La máquina se entrega en una jaula de madera, 
atornillada a la base de la jaula y protegida con 
un plástico


Se recomienda trabajar con guantes para 
manipular la jaula de madera


Quitar los tornillos que sujetan los laterales de 
la jaula para poder abrirla. 


Quitar los 4 laterales y el techo de la jaula para 
que sea más fácil acceder a la máquina.
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Para trasladar la máquina fuera de la 
jaula y a su ubicación final, es necesario 
utilizar una carretilla elevadora. Introducir 
las palas de la carretilla por la zona 
indicada por la pegatina de carretilla 


La máquina está fijada a la base de la 
jaula por cuatro fijaciones. 


Quitar las fijaciones.
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Quitar el plástico que cubre la máquina con 
cuidado de no rallarla.


La parte del panel de control se encuentra 
embalada con una protección extra y tiene 
la pantalla protegida con espuma. Es 
necesario desembalar esta parte con 
mucho cuidado para evitar dañar la 
pantalla. 


Espuma protectora de la 
pantalla.


Quite las protecciones antes de conectar la 
máquina.
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Para enchufar la máquina, es necesario 
acceder al cuadro eléctrico que se 
encuentra en la parte posterior de la 
máquina. 


Quitar la tapa protectora inferior y 
conectar el enchufe a los bornes 
marcados con cinta aislante roja.

Tapa protectora del cuadro eléctrico.


Bornes para conectar la máquina.


